

上半年开行524班 同比增长75%

# 郑欧班列综合指标全国居首

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从郑州国际陆港公司获悉,中欧班列(郑州)经过6年快速发展,在促进河南与世界联系中发挥着越来越重要的作用,成绩也越来越好。今年上半年,中欧班列(郑州)总开行524班(322班去程,202班回程),同比增长75%;总计开行2284班(1329班去程,955班回程),累计运输货物重量达101.1万吨,价值108.1亿美元。中欧班列(郑州)在全国63个中欧班列开行城市中,往返均衡率、计划兑现率、运输安全、市场运价等重要质量安全综合指标评价,名列第一。

面向世界,构筑多线路、多口岸的国际物流大通道。中欧班列(郑州)目前已有“六

个目的站点”,分别是德国汉堡、德国慕尼黑、比利时列日、哈萨克斯坦阿拉木图、乌兹别克斯坦塔什干、越南河内,“五个出入口口岸”,分别是新疆阿拉山口、内蒙古二连浩特、黑龙江绥芬河、新疆霍尔果斯、广西凭祥。实现了对欧洲、中亚和东盟实现物流服务网络全覆盖,打通了我省与中亚各地区的联系并补足了中亚无出海通道的短板,为河南与东盟地区共同发展、共同繁荣提供了重要平台。

据统计,中欧班列(郑州)国外集装箱还箱点增至46个,网络遍布欧盟和俄罗斯及中亚地区30多个国家130个城市的网络,境内外合作伙伴达4000多家,对“一带一

路”沿线国家进出口同比增长55%。

物流与贸易融合发展,产业集聚效应显著。今年上半年,郑州国际陆港线上线下贸易总额突破5000万元,同比增长352%,保持高速增长态势。

创新发展,“中欧班列+跨境电商”激发国际物流潜能。中欧班列(郑州)作为“陆上丝绸之路”安全、高效、便捷直达班列,为跨境电商快速发展提供了可靠保障,成为全国中欧班列首家“9610”监管方式的中欧班列线路。今年3月2日郑欧班列首条跨境电商专线开行,丰富了陆上丝绸之路的建设内涵,协助铁路运邮的“中国模式”成为“世界模式”。

运用科技力量,郑州国际陆港不断提高班列数字化服务水平,构建的中欧国际多式联运综合服务信息平台可实现中、德、俄、英四种语言版本同时在线并自动切换。该系统平台的建立,有效解决了客户间语言障碍,满足了客户实时获取货物动态信息的需求,优化了运输组织,提高运输效率,项目运行一年来安全事故为“零”。

目前,郑州国际陆港依托铁路和公路陆上主通道,积极和“海上丝绸之路”对接,构建东联西进的国际联运大通道,串联省内中心城市,形成“一带一路”东西双向海陆空一铁国际联运大通道,促进国际陆港口岸经济成为我省新时代对外开放重要支撑点。

## 我市部署推进区域化党建工作高质量发展

(上接一版)要完善制度机制,实现从过去“运动式参与”向“制度化管理”转变,进一步推动区域化党建规范化建设、制度化运行。要整合党建资源,着力在强化政治引领、服务中心工作、深化基层治理、做优服务群众上下功夫,进一步增强党建引领基层治理、服务城市发展的整体效应,在“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治中发挥积极作用,为国家中心城市高质量建设提供坚强组织保证。

## 港区全力做好今年各项防汛准备工作

(上接一版)相关单位要围绕“重点保障单位、重大项目工地、城区排水系统运行、河渠管网清淤、低洼地段排水”等重点,加强对重点部位周边、重点工程项目和人口密集区域再次全面排查,建立台账,针对存在问题迅速采取除险和补救措施,坚决杜绝带险度汛。各防汛成员单位要按照属地管理原则和“防汛工作行政首长负责制”要求,确保安全度汛。

## 近500名团员青年志愿者铿锵宣誓服务民族盛会

(上接一版)积极挖掘服务内容,积极有效开展志愿服务,不断扩大活动的影响力,以优质的服务和无私的奉献来展现我市青年志愿者风采。同时希望广大团员青年能够积极投身城市环境综合整治提升工作,全面服务好新中国七十华诞和全国民族团结进步的城市环境保障工作。

大会现场,青年志愿者进行了集体宣誓。誓师大会后,全体志愿者代表开展了“学习习近平总书记纪念五四运动100周年大会上的讲话”主题团课,并在奥体中心和周边开展集中志愿服务活动。

## 建立台账分包到人 确保环境整洁清新

(上接一版)火车站地区等“窗口”单位周边人行道被占压,道路隔离墩放置不规范、广场花雕不美观,停车场配套设施陈旧等问题;二七商圈无共享单车停放区、绿化品质不高、文化气息不浓等问题提出整改意见。

黄卿要求,各责任部门、责任单位要对督导中发现的新问题建立台账,将责任分包到人,立即进行整改提升,确保城市环境整洁清新、秩序井然;同时结合城市精细化管理、路长制等工作,按照新标准、新要求继续发现问题,集中整治、精工打造,争取城市形象再上一个层次;在整改提升过程中,要在服务于民、方便于民的前提下实现美观,利用绿化、小品、雕塑、文创等提升整体品质和艺术气息;在保证硬件提升的基础上,还要在提升文明素养上下功夫,动员更多团体加入到志愿服务中来,增强志愿服务社会影响力,在重要场所、重点区域设立爱心志愿服务站、服务亭,让市民感受温暖,让客人宾至如归。

市领导在东区督导检查

## 要以高度的责任心和使命感 全力做好城市环境综合整治

(上接一版)听取郑东新区关于城市环境综合整治提升工作情况汇报后,周富强说,全国民族运动会是一项重要政治任务,郑东新区要以高度的责任心和使命感,全力以赴做好城市环境综合整治提升工作。要狠抓工作落实,明确时间节点,实行挂图作战,领导干部要沉在一线,充分调动各方积极性,让基层单位真正动起来、干起来,掀起大干快上的工作热潮。要狠抓细节,以细之又细、严之又严的标准,聚焦黄土裸露、小广告等问题,强弱项、补短板,把每项工作落地落实落细,擦亮城市底色;要狠抓全面提升,严格对标全市环境整治提升方案,坚持长短兼治,做好整改提升,努力在全市走在前、做表率。

## 郑州研究民族运动会 交通运输保障工作

(上接一版)社会观众交通运输保障涵盖车辆筹集、安检,拟定运输时间、线路、停车点等信息,交通秩序的疏导,社会观众的集结,引导乘车等多项工作,根据任务职责,会议对相关科室和单位做了分工部署。

下一阶段,执委会交通运输部、交警支队将按照运输组织流程开展演练,并重点对人员组织、沟通联络、乘车时间、发车和到达时间、行驶路线、道路保通、停放位置以及退场等关键环节和信息进行校验校对,在演练中发现问题,进一步优化交通运输保障方案。

杨福平表示,交通运输责任重大、使命光荣,要把方案做细,确保各种交通方式有效运行;加强相关人员集中培训和演练,研究运输人员的构成;各相关部门要通力协作、无缝对接、科学组织、合理调度,确保开幕式以及民族大联欢和比赛期间,运输组织安全、准时、方便、有序。

市领导在经开区督导检查

## 逐条逐项严抓落实 打造良好城市环境

(上接一版)在察看本次全国民族运动会备选酒店郑州格路国际饭店时,白江民要求,完善内部设施,改善外部环境,为全国民族运动会提供全方位的服务和完善的保障。

经开第七大街与经南四路交叉口的一处垃圾桶旁,这里原先存在物料乱堆等情况,督查组进行实地察看后发现环境卫生有明显好转,白江民要求,整改问题时要主抓源头,逐条逐项严抓落实,确保城市环境持续处于良好状态。



昨日,市委市直机关工委、市卫生健康委、市红十字会联合开展无偿献血活动,来自全市30多个机关单位的580余名职工志愿者进行了无偿献血。

本报记者 肖雅文 摄

## 前5个月我市社会消费品零售总额同比增长9.5%

本报讯(记者 赵柳影)记者近日从市商务局获悉,1-5月份,全市社会消费品零售总额完成1912.5亿元,同比增长9.5%,高出全国平均水平1.4个百分点。

分行业看,批发业实现零售额174.5亿元,同比增长6.6%;零售业实现零售额1286.7亿元,同比增长9.2%;住宿业实现零售额10.5亿元,同比增长8.3%;餐饮业实现零售额291.7亿元,同比增长12.1%。



## 记忆深处的珍藏

陈强

时光总是在不经意间匆匆流过,似乎就在转眼间迎来了《郑州日报》《郑州晚报》创刊70周年的纪念日。当我翻开家中珍藏多年的1985年7月21日出版的《郑州晚报》报头剪贴时,我与郑报不解情缘的记忆闸门就此打开……

当时,我在南京市的物资系统工作。1985年7月下旬,单位派我到郑州出差,当我路过郑州繁华商业区的邮局售报亭时,被摆放在最前面的《郑州晚报》吸引,买下后就迫不及待阅读起来。带着油墨香气的崭新报纸,从此成为我了解郑州的一扇窗口,成了我阅读生活中不可缺少的良师益友。出差回到南京后,我就将这份《郑州晚报》的报头剪贴珍藏起来。当年我与郑报结下的情缘一直延续到今天,现在我每天都通过《郑州日报》和《郑州晚报》的电子版在线阅读,从中获取更多的精神食粮。

光阴荏苒,有着光荣传统的《郑州日报》《郑州晚报》,和郑州这座国家历史文化名城,共沐风雨,已经走过70年。70年的风云变幻,郑报见证了郑州迈向现代化征程的每一次脉动。走过70个春秋的《郑州日报》《郑州晚报》,许多故事、许多人物已幻化成一幅幅动人的图画,深藏我心中,祝愿郑报再创新辉煌!

街巷撷英·精细化管理进行时之五

## 古街巷口 激活历史沉淀焕发时代生机 ——清真寺街华丽嬗变的思考与启示

老街古巷,老旧小区改什么?怎么改?是老百姓最关心最直接最现实的问题之一,清真寺街面临着老城区的“通病”,是摆在城市管理工作者面前的一个重要课题。管城区北下街街道办事处积极抢抓整治街坊靓化工程机遇,充分呼应商都历史文化区建设,以老旧小区改造和街巷整治为重点,全面提升群众居住环境,把清真寺街打造成百姓满意的“民心路”和精品街。如今,这里成为文化展示平台。古巷春晖,润物无声。今天,推出专题报道——

### 心无旁骛打牢基础抓落实

清真寺街的华丽嬗变,是北下街街道办事处城市功能提升的一个缩影。积极探索“路长制”管理新路径,按照“补短板、强基础、提品质”的方向,将沿街商户的自治

力量与市容管理相融合,围绕“目标定位准、工作措施细、管理模式新、亮点做法优、示范街道靓”的工作要求,扎实推进“路长制”工作。

从群众最关心的优化日常生活环境入手,以当前开展的“百城提质”和“老旧小区”改造为抓手,该街道倾力打造精品街区。按照“示范引领、高标一流、特色鲜明、一街一景”的总体目标,邀请专业设计团队进行改造片区总体设计,对小区、道路、门头牌匾、墙体立面进行整体规划,扩大街道断面,改善街道环境,拆除违章建筑,修补老旧小区,提升景观面貌,优化居住环境,努力把老旧小区建设成为街面整洁、立面清爽、地下畅通、功能完善、管护到位、群众满意的精品街区,让群众共同分享城市建设和平安创建成果,切实提升群

众的获得感和幸福感。

“坚持一件事接着一件事干,细化成一项项具体举措,以舍我其谁的担当精神,踏石留印,抓铁有痕,高标准、严要求,紧抓进度不放松,全力推进‘百城提质’建设工作,努力把好事办好办实,彻底改善老旧小区人居环境,提升城市环境品质。”北下街街道党工委书记海彦玲说。在“迎民族盛会,庆七十华诞”城市环境综合整治提升中,聚力解决短板弱项,加快老旧小区改造,推进辖区整体环境面貌提升,为第十一届全国少数民族传统体育运动会营造“整洁、有序、舒适、愉悦”环境。坚持推动高质量发展落地见效,努力打通为人民服务的“最后一公里”,带领群众创造更加美好的生活,打造有温暖有情怀的生活环境。 王思俊 班计划

郑州市自然资源和规划局 中牟县自然资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局

## 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2019]57号

经中牟县人民政府批准,郑州市自然资源和规划局、中牟县自然资源局和郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开出(2019)011号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

郑政经开出(2019)011号地块产业准入条件:属于金属制品、机械和设备修理业中专用设备修理,属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励

类、允许类项目。项目建设相关指标详见《建设用地规划设计条件通知书》及《建设项目用地产业条件》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人、其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让文件。申请人可于2019年

7月18日至2019年7月24日到郑州国际物流园区规划国土资源局515室获取挂牌出让文件,于2019年7月25日至2019年8月7日到郑州国际物流园区规划国土资源局515室提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2019年8月7日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2019年8月7日16时前一次性完整提交材料完毕,过期为无效申请。我局将在2019年8月7日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:

(一)挂牌时间:2019年7月25日至2019年8月9日15时;

(二)挂牌地点:郑州市自然资源和规划局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细制度和程序的有关规定以决定是否参与竞买。

(四)以上时间法定节假日除外。

七、联系方式

联系地址:新安路与前程大道交叉口东北角郑州国际物流园区规划国土资源局515室

联系电话:0371-60806989

联系人:闫先生

2019年7月5日

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	固定资产投资(万元)			
郑政经开出(2019)011号	晨光路以北、和通街以西、美辰路以南、顺通街以东	18491.54	工业用地	> 1.6	> 60	生产性建筑<40,非生产性建筑<80	≥10,≤20	≥11200	50(地下50)	934	五通一平